

老吴下周来快报

他约15名读者讨论:跟父母借钱要还吗?
想参加赶紧拨96060报名

Q 快报曾两次独家组织读者与老吴面对面交流,大受追捧。上次活动结束之后,众多读者致电询问,何时还有机会再见老吴。机会近在眼前!下周二14:00至15:00,老吴将亲自来快报与读者聊一聊“跟父母借钱要还吗?”这个话题,希望参加活动的读者赶紧拨打96060报名哦。

难题: 老吴难断家务事

俗话说,“清官难断家务事”,家庭矛盾何其复杂,想要法、理、情面俱到,几乎不可能。老吴此前也曾经对快报记者表示,“自从来到江苏影视频道,主持点评话题栏目剧《剧说那些事儿》之后,感觉压力非常大,因为里面的剧集大部分都是围绕老百姓日常生活中家长里短的事情,这些事很难有标准去评判,要是点评得不好还很容易得罪人。”所以老吴特别喜欢找快报的读者聊聊天。他说:“快报是我特别喜欢的报纸,我也很喜欢跟快报的读者聊聊天,大家对问题的每一个看法都很有意义。”

邀约: 委托快报约读者

3月5日晚,江苏影视频道的《剧说那些事儿》将播出一部栏目剧,名字叫做《借条》,讲述的内容



老吴

是一位母亲借钱给儿子买房,但是要求必须白纸黑字打借条,这个举动也引发了家庭矛盾,本来好好的一家子甚至弄到了儿子与儿媳要闹离婚的地步。老吴表示,这个话题很真实,但是点评起来却非常难,俗话说的好,“亲兄弟明算账”,但是父母和儿女之间的账呢,没法算也算不清。

于是,老吴特地委托《现代快

报》征集热心读者,再次举办“老吴有约”座谈会。这次,活动就在快报举行,具体时间为3月5日下午2点到3点,老吴想听听大家对这事都有什么看法和建议。由于场地有限,本次活动仅限15名读者,如果你对这个话题感兴趣,想和老吴面对面交流,请抓紧时间拨打现代快报热线96060报名。

现代快报记者 沈梅 摄影 马晶晶

雯丽太有才 六六很自卑

Q 昨天,蒋雯丽带着首部个人随笔集《姥爷》在北京亮相。该书以第一人称讲述了上世纪70年代,蒋雯丽和姥爷相依为命的童年生活,“姥爷和我,一个九十岁,一个七八岁,他扶持我长大,我陪他走完人生的路。”新书首发当天,蒋雯丽的一群好友六六、那英、李静和倪萍也到场支持。

现代快报记者 孙璐



蒋雯丽

六六不敢写电影剧本

“我对蒋雯丽老师是又爱又恨。爱是因为我这个人特惜才,恨是明知道她在抢我饭碗,我还是得忍住嫉妒,文坛又是升起蒋雯丽老师。”知名编剧六六毫不掩饰自己对蒋雯丽的羡慕嫉妒恨。

六六说,两年前她看到蒋雯丽的《我们天上见》,她的第一感觉就是,“从此电影行业的门对我关上了。”原本六六已经答应公司写电影剧本,但看了蒋雯丽的电影,便打心底感到自卑,于是搁浅了这个计划。她亲自打电话给蒋雯丽:“你一定要把它出成书,我来帮你推荐出版社。”蒋雯丽被说动了心,于是就有了这本《姥爷》。

“我觉得蒋雯丽的文字,就是那么直接地、简单地告诉你这个道理:你的幸福是跟你身边的人是息息相关的,你因为爱他们,愿意做各种各样的妥协和牺牲。”

“作为导演,她拍得比顾长卫好;作为编剧,她写得比我好;而且她还能演……当时看了《我们天上见》,我的第一感觉是,从此电影行业的门又对我关上了。”——著名编剧六六

新书讲述童年故事

3年前,蒋雯丽以她和姥爷的故事为蓝本,执导了首部电影《我们天上见》,浓浓的祖孙情让观众泪流满面,该片一举摘得釜山电影节“最受观众喜爱电影大奖”。

为了让更多人看到《我们天上见》,蒋雯丽又花了两年时间写了新书《姥爷》,在电影剧本基础上增添了不少的生活细节。此外,新书还特地附赠了电影《我们天上见》完整版DVD,让影迷们可以一睹为快。为何对姥爷的感情如此执着?蒋雯丽说:“姥爷一直在帮我,我的每一步都跟姥爷有关,每一步都是爱。也因为这些爱,让我看世界的眼光没有那么功利、浮躁。”

浮世绘

星动态

“谋女郎”魏敏芝儿子叫刘谦

据知名博主“长春国贸”透露,参演过张艺谋执导电影《一个都不能少》的女孩魏敏芝已在美国当起了导演,还与丈夫育有一子。

1998年,年仅13岁的魏敏芝凭借着在张艺谋电影中的本色演出被全国观众所熟知,大红之后的魏敏芝没有选择演艺圈的道路,而是回到学校继续攻读学业,高中毕业后,魏敏芝也如愿赴夏威夷杨百翰大学继续留学深造。除了学业有成,在美国读书的魏敏芝还遇到了属于自己的爱情,她在一个聚会上认识了现在的爱人一位美籍华人大卫(中文名刘锦辉),两人经过两年的恋爱,已于2008年7月携手走进了婚姻的



魏敏芝一家三口

殿堂。如今,魏敏芝已经顺利地完成了在美国的学业,还自己当起了导演,不仅如此,魏敏芝与大卫的宝宝也出生了,取名刘谦,小家伙长得虎头虎脑十分可爱。现在一家三口其乐融融地生活在一起。

搜狐

陈乔恩向霍建华暧昧表白

因合作《千金百分百》时擦出火花,陈乔恩是霍建华出道以来唯一公开承认的女朋友,后来遗憾分手。因为拍《笑傲江湖》,已经十年没有交集的两人再次走到一起。近日,陈乔恩在微博晒出与霍建华同款的情侣表,并暧昧说想你,这条微博也让网友纷纷猜测两人旧情复燃,已经复合。

霍建华与陈乔恩6年前在拍《千金百分百》时生情,两人曾被直击同逛通化街夜市。随后二人均否认恋人关系,陈乔恩说与霍建华不熟,并在“康熙来了”里险些摔了杯子,霍建华来了大陆工作,随后两人并没有公开的交集,两人原本打死不认,但隔了半年,霍建华终于在某次受访时卸下心防,承认与陈乔恩有过一段情。只是因为陈乔恩要得太多,而他只要事业,两人认知不同,戏



陈乔恩与霍建华在《笑傲江湖》中重逢

拍完,感情也走到尽头。近日《笑傲江湖》的热播也让两人成为了受人关注的荧幕情侣档。近日,陈乔恩在微博晒出与霍建华同款的情侣表,并暧昧写道,“醒在早上六点,我想猫,也想你。”这条语带暧昧的微博也让网友纷纷猜测两人旧情复燃,已经复合,更有网友祝愿道,“戏中遗憾没能在一起,那就在现实中完美结合吧!”综合

为自己难过。我们的冷漠是已经成了习惯了吗?

范范范玮琪:嘉嘉(刚满六岁):叔叔,你车上为什么有篮球啊?贵州(极认真状):因为我要推广篮运,为篮球界做些有意义的事。嘉嘉:婶婶,叔叔在说什么啊?我:……勒个去!小孩那听得懂啊???

张歆艺:我捏着鼻子:“总被人这么朝思暮想不是个事儿啊,你看这喷嚏打的。”助理:“姐,你别得瑟了,那是传说中的感冒。”

快播报

本山大叔要终结苦情剧?

- 播出频道及时间:江苏卫视今日19:30起播
- 电视剧:《樱桃红》

随着《乡村爱情变奏曲》的完美收官,江苏卫视打造的“赵本山月”已经进入尾声,最后一部压轴大戏《樱桃红》将在今晚(3月2日)19:30亮相。

日前,该剧导演王振宏接受记者采访,在聊到苦情戏这一类型时,王振宏直言“有非常大的难度”,而且“创作这种感人至深的剧本费心劳力”。王导说:“在拍摄

《樱桃红》的时候,我经常上火,眼睛充血发炎,医生说不休息就会失明。”为了剧组的一百多号人,王振宏坚持工作,剧拍完了,眼睛也留下了后遗症。因为对品质要求极高,王导表示:“如果有好的剧本,就会把这类剧坚持拍下去,如果没有,《樱桃红》将是我和赵本山老师在苦情剧类型合作上的终结。”

现代快报记者 刘磊

“江苏观众最喜爱的电视剧”在宁揭晓

- 时间:今日上午
- 明星嘉宾:于震、黄海冰、王新军等

《杀狼花》《一个鬼子都不留》《穆桂英挂帅》《正者无敌》《三进京城》……这些2012年在江苏电视荧屏热播的电视剧,都将是“2012年度江苏观众最喜爱的电视剧颁奖典礼”上的大热门。2012年度,江苏观众最喜爱的电视剧颁奖典礼于3月2日上午在南京举行。现场将揭晓2012年度“江苏观众最

喜爱的十佳电视剧”、“最佳编剧奖”、“最佳导演奖”、“最佳男女演员”、“最佳新人奖”等十多个奖项。于震、黄海冰、甄锡、张佳宁、张一山、刘卓灵、王新军等著名演员将亮相典礼现场。颁奖典礼也将于近期在南京电视台有关频道晚间时段播出。

现代快报记者 沈梅 通讯员 小汤